

Domn și împărat Alexandru Alexandrovici, urcându-se pe tronul imperiului rus, moștenit de la străbuni săi, și pe cele nedespărțit unite cu acest tron, ale Țării polone și marelui duc de Finlanda, urmând exemplul prea pioșilor domnitori străbuni săi, a bine-voit a ordona: Prea sfânta încoronare a Maj. Sale imperiale și ungerea sfântă arc să se facă cu ajutorul lui Dumnezeu la... Maiu, care sfânt act se va transmite asupra soției sale, Marea împărăteasă Maria Feodorovna. Despre această serbare se face știre tuturor supușilor credincioși, ca în ziua aleasă să și îndrepteze rugăciunile către regele regilor: Să bine-cuvinteze, în marea sa milă, donnia Maj. Sale; să întărească pacea și liniștea spre sfânta sa glorie și spre neschimbăta bună stare și prosperitate a imperiului.

A doua zi, la 11 Maiu, s'a sfințit steagul imperial în sala de arme din Kremlin, în prezența Țarului și a familiei imperiale. Țarul și Țarina s'au dus în trăsura deschisă fără escortă, din palatul Alexandra în Kremlin. Toată lumea e mulțumită de modul fericit și splendid în care s'a petrecut solemnă intrare a Țarului în Moseva.

Victimă a politicii

Din Roman se serie următoarele Postei:

„Luna trecută Aprilie în orașul nostru s'a întâmplat următorul fapt, care a indignat pe toți oamenii de bine: d. P. Bărgăoanu, profesor cu titlu definitiv de limba latină și română la Seminarul local, a fost strămutat fără nici o vină la Seminarul din Huși.

Causa permutării a fost intrigile politice locale, iar nici de cum vr'o greșală a D-lui Bărgăoanu în îndeplinirea datoriilor sale de profesor.

Știți că la noi în localitate sunt două grupuri politice: unul are de șef pe d. A. Morțun, primarul orașului, și cel-alt e condus de d. C. Morțun, prefectul districtului, frate mai mare a celui dintâi. În grupul întâi e sinceritatea, adevăratul liberalism și dor de binele comun; dar în al doilea e ciocoismul acoperit însă cu masa liberalismului și sprijinit de putere. D. P. Bărgăoanu, ca om sincer și luminat și crezând că a usa de dreptul seu cetățenesc nu e o crimă în România, s'a alipit de grupul condus de d. A. Morțun, și pentru că a fost unul dintre cei mai capabili membri ai grupului, i s'a incredințat conducerea ziarului *Vittorul*, ce apare în Roman. Acest ziar demasca toate faptele urâte ale grupului advers; pentru aceea toate săgețile prefectului și cetățenilor săi au fost îndreptate contra d-lui Bărgăoanu, ca unul din factorii cei mai principali pentru susținerea ziarului *Vittorul*.

S'a făcut stăruință la ministru pentru permutarea d-lui Bărgăoanu încă înainte de alegerea comunale, dar nu s'a reușit. Vezând aceasta, prefectul a împins lucrurile până la scandale. La 20 Februarie d. Bărgăoanu a fost atacat ziua mare în piață și

la 17 în casa, de către niște indivizi, agenți ai prefectului. Apoi prefectul împreună cu directorul Seminarului, un alt agent al său, au speculat aceste împrejurări și le au deservit înaintea ministrului instrucțiunii în mod eu totul denaturat. Pentru aceste și prefectul și directorul Seminarului au fost în capitală, stăruind pentru permutarea d-lui Bărgăoanu. Consiliul permanent a opinat că cazul trebuie deferit unui juriu profesoral; dar ministrul a făcut almintrelea; de și zice că a auzit pe consiliul permanent, totuși a permutat pur și simplu pe d. Bărgăoanu la Huși. Pe la ministerul instrucțiunii sunt informat că toți sunt convinși de arbitraritatea măsurii luată față cu d. Bărgăoanu; dar... a trebuit sa se dea o satisfacere prefectului, care o cerea cu insistență.

GAZETA TRIBUNALELOR

O mică statistică:
 În anul acesta, înalta Curte de casațiuni a avut să judece 73 recursuri în materie electorală. În anul trecut s'au judecat 70. Am format un mic tabel din care putem vedea tribunalele ale căror hotărâri s'au atacat și rezultatul dat,—casare sau respingere. Dintre toate notăm tribunalul Teleorman, care a avut cele mai multe hotărâri casate și tribunalul Gorj, ale cărui toate hotărâri atacate s'au casat. Iacă tabelul:

	Casate	Respinse
Botoșani	3	5
Brăila	2	—
Bacău	—	4
Babadag	—	1
Covurluiu	1	—
Neamțu	3	3
Putna	—	3
Ialomița	—	1
Teleorman	5	1
Mehedinți	3	1
Tulcea	1	2
Vaslui	—	2
Teceu	—	2
Fălciu	2	4
Olt	1	—
Tutova	—	1
Dambovița	—	1
Vâlcea	1	2
Roman	—	3
Prahova	—	1
Gorj	3	—
Iași	—	4
R.-Sărat	2	5
Total	27	46

În anul trecut 1882 s'au făcut 80 de recursuri, cari s'au rasolvat.

Uniforma magistraților. — Se știe că decretul din 29 Decembrie 1864 în privința „uniformei” magistraților și avocaților a căzut de mult în desuetudine. Trebuie să re-cunoaștem că el n'a fost primit nici-odată cu faoare de cei interesați. Aceasta explică pentru ce, afară de consilierii curții de casațiuni și de unii președinți ai curților eu jurati, nici un judecător și nici un avocat nu se mai îmbracă, astăzi cu roba când intra în audiență ca să judece sau ca să pledeze.

Mulți susțin că „uniforma” în chestiune ar contribui mult la reînălțarea prestigiului magistratului. Nu discutăm această opinie, în privința căreia ar fi mult de zis. Ne mărginim numai a comunica cititorilor noștri că d. Macca, prim-președinte al tribunalului Ilfov, a luat inițiativa reintroducerii costumului la magistrați. După informațiunile noastre, mai toți judecătorii acestui tribunal, precum și membrii parchetului, ar fi aderat la această propunere care se va aplica în curând.

Clopoțele bisericilor sunt ele proprietate comunala? Această gravă chestiune s'a prezentat de curând înaintea Tribunalului civil din Toulon, și desbaterile urmate au ținut o ședință întreagă, fără ca să se fi dat o soluțiune oare-care.

Etăta faptele ce au dat naștere acestui proces original:

În ajunul festivității de la 14 Iulie, primarul din Ollioules, un tîrguleț așezat într-o pozițiune incântătoare, conformându-se instrucțiunilor ministeriale, întrebă pe preotul local dacă ar fi dispus să tragă clopoțele a doua zi în onoarea Republicei. Printre localnici mergea vorba că preotul nu prea făcea haz serbarea în chestiune, și de aceea mare fu mirarea tutulor aflând că primește bucuros propunerea. Ceva mai mult, de cu seara chiar, dupe obiceiul locului, el puse să tragă unul din clopote, spre a vesti publicul pentru serbarea de a doua zi.

Lucru ciudat însă, clopotul părea că sună a mort. Primarul ascultă o dată, ascultă de două. „Nu mai începe îndouială, își zice el, afurisitul de popă a pus să tragă clopotul par'car duce Republica la groapă!” Aceeași impresiune se produse și asupra mai multora din administrații sei, cari veniră să se plîngă contra acestei batjocure.

Necăjit, capul comunei se puse la masă și asternu un proces-verbal pe care l notifică de grabă preotului printr'un vătășel. Motivul principal era redactat astfel: „Considerând că modul cum s'a tras clopotul bisericicii nu e cătuși de puțin în raport cu solemnitatea națională ce va avea loc mâine...” Ca conclusionie, magistratul municipal prevenea pe servitorul bisericicii că, în contormitate cu circulara ministerială, va pune el-insuși să sune clopoțele. Popa, care se culcase, i trâmise respuns ca 'și-a împlinit datoria așa cum înțelegea el; că totuși, dacă d. primar știe să tragă clopoțele altfel, n'are de căt să o facă, pe răspunderea sa.

A doua zi, dupe invitațiunea primarului, căți-va băeți se suiră în clopotniță și esecutară un concert asurzitor, pe când lumea, adunată în fața bisericii, bătea din palme și ridea cu hohot.

Ca să și resbune, preotul chiamă în judecata Tribunalului civil din Toulon atat pe primar cât și pe tinerii cari se supuseră ordinelor sale.

Procesul a fost pledat de d. Noble, decanul Ordinului avocaților locali, care și-a început evăntarea printr'o lungă și savantă espunere a dreptului antic, a dreptului intermediar și a dreptului modern, având de scop să probeze că, atară de oare-cari escepțiuni, clopoțele au fost considerate în

tot-d'a una ca obiecte destinate esclusiv cerimonilor religioase.

Dupe un remarcabil respuns din partea adversarului său, D. Blache, Tribunalul a amănat afacerea peste opt zile pentru ca procurorul să și poată formula conclusionile.

Vom publica rezultatul la timp.

Din Districte

Inecare. — Un militar, ce era arestat în penitenciarul de la Galata, venind joi în Iași urmat de o sentinelă, în momentul când trecea pe Podul-Roș, făcu o săritură și se asvă li în mijlocul Bahluului. Sentinela, văzând întâmplarea se aruncă și ea după arestat în riu; dar cu toate silințele sale nu putu a-l scoate din apă; era căt pea ci chiar să se inee și ea de nu soseau căți-va oameni care să-i dea ajutor. Ast fel sentinela fu scoasă din apă, iar arestatul abia târziu putu fi găsit—mort ca oți morții.

Foc. — În noaptea spre 24 aprilie 1883 a ars casa locuitorului Constantin Răducanu din comuna Pădina, județul Buzău, dimpreună cu un vițel și mai multe obiecte. Fiind bănuială că focul a fost pus de către un alt locuitor tot din aceea comună numit Răducanu Ion Mihăilă, s'a dresat actele evvenite și s'au maintat parchetului.

Trăsnet. — În ziua de 25 aprilie 1883 a căzut o ploaie torrențială asupra comunelor Spria și Buda din județul Tecuicia, în care ocaziune trăsnetul a incendiat casa unui locuitor din cea d'ânteiu comună, care a ars cu desăvârșire împreună cu mai multe obiecte și a omorit pe fata unui alt locuitor din cea-altă comună.

Grindină. — În ziua de 8 mai 1883 a căzut grindină pe jumătate plaiu de vii al comunei Orodolu din județul Dolj, distrugându-le cu desăvârșire.

Inecat.—Locuitorul Georghe Mihai Barbu din comuna Răcari, județul Dolj, ducându-se în ziua de 6 Maiu curent ca să ia apă pin riul Jiu, s'a inecat.

Omor.—Muncitorul Nicolae Ion din orașul Brăila, aflându-se în baltă cu alți muncitori și iscându-se cearta între dinșii, unul din ei lovindu-l cu o lopată în cap, a căzut în apă și a rămas mort. Culpabilul s'a înaintat justiției.

Crimă.—Marinarul ture Onos Ceauș, a rănit cu cuțitul în bastimentul aflat în portul Brăila pe un alt camarad al seu, care fiind dus la spital a inecat din viață. Culpabilul s'a înaintat justiției.

Moarte prin beție.—Femeia Maria zisă și Masea s'a găsit moartă în locuința sa din orașul Brăila, constatându-se proveniță moartea din cauza beăturilor spirtoase.

Grindină. — În ziua de 25 Aprilie 1883, a căzut asupra comunei Călți din județul Buzău, o ploaie torrențială cu grindină în timp de 4 ore, din care cauză apele au șșit din marea lor distrugend mai multe semănături și inecând 3 boi.

Incendiu.—În comuna Calvini din județul Buzău, a ars casa dorobanțului din cea comună numit Ion Andrei, fiind provenit incendiul din neglijența proprietarului casei.

Moarte prin bătae.—În comuna Urziceni din județul Argeș, a inecat din viață locuitorul Pătru Dumitru, din cauza bătae suferită de la alți doi locuitori din aceea comună numiți Ion și Nicolae Petrosel. Casul s'a comunicat parchetului.

Debordare.—Din cauza debordării râului Ialomița, s'a făcut stricăciune la 60 m geane grâu, 400 pogoane fâneață ale locuitorilor comunei Acintele din județul Ialomița, și la 100 pegoane fâneață ale arendșului moșiei.

Căzut în puț.—În ziua de 27 Aprilie a. c., fiul locuitorului Neașu Grigore din comuna Isvoru-de-Sus, județul Argeș, cănd voia să scoată apă dintr'un puț, răpându-se lanțul de la cumpăna puțului, a căzut în puț, de unde a fost scos mort.

Impușcat din greșală.—Domnul Tom Radulescu din orașul Buzău, în ziua de 5 Maiu curent, cercând un pistol spre a vedea dacă este încărcat, ca să impuște nișii rimătoii ce intrase în holda sa de orz a flătoare în apropiere de casă, a scăpat pistolul și s'a descărcat pistolul în umărul unei drepte a lui Petre Teodorescu aflat în serviciul căei ferate, care eră la domnul Radulescu. Casul s'a comunicat parchetului iar pacientul s'a transportat în cura spitalului; impușcatura fiind numai cu alică, este periculoasă.

Trănită. — În ziua de 5 mai curent femeia Pachita Popa Ion din comuna Miroslava județul Iași a fost lovită de trăsnet. Fiind grav lovită, ea a fost condusă la spitalul Sf. Spiridon.

Cadavru. — O femeie din comuna Romanii plasa Turia județul Iași mergând să pescuiască în riul Jijia au zărit plutind pe apă un cadavru de om; care fiind prea de figurat nu i s'a putut constata identitatea. Parchetul au fost sezisat de acest caz.

Miscarea populațiunii din Iași de 1 Mai până la 8 Mai 1883.

S'au născut 50 prunci vii, ceia ce reprezintă pe anul întreg 33,3 la miea locuitori; din acești 50 prunci, 41 au fost legitimi și 9 nelegitimi. 18 au fost băeți și 32 fete, 16 au fost din părinți creștini și 34 din părinți israeliți.

Nașteri de prunci morți s'au înregistrat 3 băeți și 1 fată.

Numărul deceselor se suie la 46 adică 30,6 la miea locuitori socotit pe anul întreg, din care scoțându-să 5 decese de persoane venite din afară și decedate în oraș, rezultă numai 49 decese sau 26,6 la miea locuitori, 29 au murit pe la locuințele lor, 14 în diferite spitale civile, 3 (copii găsiți) în Institutul Gregorian, 30 au fost de sex bărbătesc și 16 de sex femeesc, 34 au fost creștini și 12 israeliți.

Causele principale ale deceselor au fost: Catarh intestinal 3 cazuri, Meningita

FOILETON

HARTII VECII

(Urmare și fine)

VII Jalba obștei către marele post-Inic G. Bibescu

În cinstita mână dumnealui marelui postelnic și Cavalier George Bibescu cu cinst și cu toată plecăciunea.

Prea Cinstite Boerule!

Toți locuitorii acestui oraș cunosc pe d-v. de mare protector, ca unul ce d-v. ati întemeiat și în orașul și județul nostru bunele întocmiri ale organicescului Regulament, la care și au ramas foarte mulțumiți și mai cu seamă după fireasca d-v. bunățate ne-ați bucurat prin făgădueli că ori când vom avea vre-un păs să alergăm la sprijinirea d-v; aceasta dar

ne dă îndrăsneala a ne înfățișa cu aceasta a noastră prea plecată scrisoare neavend pe nimeni altul după D-zeu, de căt numai pe d-v.

Prea cinstite Boerule! toată obștea ne aflăm cufundați în adeneă amărăciune și intristare vèzându-ne în primejdie după auzire de desființarea județului nostru Vâlcea, și de ne va călea un asemenea foc, plecații d-v. orășeni suntem stinși din fața pământului, precum și celor-alți frați locuitori li se va pricinui mare dă-răpănare cu cheltuelile și zmăcinări-le ce vor cerea până a ajunge la dregătorii.—Socotească înțelepciunea d-v. căt de amar ne vine a rămânea împărțiți ca niște robi. Indrăznim a zice că mult mai lesne vom părăsi de a ne mai căuta dreptățile noastre de căt să facem o călătorie îndelungată peste 20 de ceasuri.

N'am îndrăsnit a veni mai mulți ca să nu aducem supărare, ci întemeind toată nădejdea noastră laaju-

torul d-v. trimitem pe d-lui Stolnicul Iancu Lahovari, deputatul nostru, carele să se socotească ca o gură a tutulor și ne rugăm cu umilință să nu treceți cu vederea isvorul lacrimilor noastre ca să fie ascultat, îndreptându-ne și prea plecata noastră jalbă către Ex. Sa D. deplin inpu-ternicitul prezident și pentru aceasta necovârșită bunățate și ajutor veți primi plata de la milostivul și bogatul D-zeu după multele rugăciuni a toatei obștei din acest județ.

VIII. Scrisoarea prea osfinții sale mitropolitulu prin care face cunoscut că s'a otărât ca județul „Vâlcea” să rămăe întru întregimea sa și nebântuit.

Cinstului d-lui vel Stolnic Iancu Lahovari, deputatul județului Vâlcea, și prea iubitorii noștri întru duhul slant fiii d-lor boerilor, neguțătorilor și celor alți orășeni din orașul Râmnicu sud Vâlcea.

La sfârșitul trecutei luni Iunie prin cuvioșia sa Leonomul al sfinței Epis-

copii de acolo chir Nifon, primind arătarea d-voastră către noi precum și osebita jalbă către Inalt Excelenția Sa domnul deplin inpuțernicitul prezident al amândorora principatelor rugătoare amândouă din partea obștei acelui județ spre a rămânea județul întreg și intru ființa lui, precum s'a aflat până acum; din pricină că Inalt Excelenția Sa se afla pe aceea vreme dus de aici, cu întoarcerea iconomului inapoi, am trâmisi prin cuvioșia sa răspunsul ce s'a evvenit atunci. Acum după venirea aici a domnului Stolnic Iancu Lahovari, deputatul acelui județ, însoțit cu cartea de . . . ce i s'au dat de către obștea orășenilor de acolo, făcându-se mai înteu rugăciunea ce s'au evvenit către Inalt Excelenția Sa prin jalba obștei dată de către dumnealui Stolnic Lahovari cu noima de mai sus arătată apoi a doua zi mergend și înșine noi la Inalt Excelența Sa și poftorându-i rugăciunea și din par-

te-ne și din partea obștei acelui județ, am primit răspunsul cel dorit din rostul Excelenții Sale ca să ve vestim dv. să rămâneți odihniți, că județul acela al Vâlcei va rămânea întru întregimea sa nebântuit, care a această veste de bucurie cu întocmirea domnului Stolnic Lahovari înecostiuțind'o dv. nu lipsim tot odată prin această părintească și arhierescă scrisoare răspunzându-ne a vè ura toate cele dorite și fericite, fiind

al dv. duhovnicesc părinte și către D-zeu rugător.

Neofit. mitropolit.
 1833, august 29.

Phytia pulmonala 9 cazuri și Pne-
3 cazuri.
Dintre boalele de infecțiuni s'au ivit:
a) dyptheria 3 cazuri, Morbili 1
caz convulsiv 1 caz, Febra Typhoi-
dica și Variola 1 caz.

— La 8 curent, a evadat din pen-
al Mărgineu Anghel Cloșca, con-
10 ani de reclusiune. D. Fur-
prefectul județului Prahova, va mer-
Mărgineu pentru a ancheta faptul și
ari din a cărui neglijență s'a eva-
numitul condamnat.

D-ALE ARMATEI

antat la gradul de administrator
sub-oficerii al caror nume ur-
ze zioa de 10 Maiu 1883;

u Marin din serviciul intendenței
or și stabilimentelor centrale, sub-
la 1875 Octombrie 10, in regi-
dorobanți Prahova, ajutor de com-

u Michael din serviciul spitalului
alați, sub-oficer de la 1878 Maiu
regimentul 11 dorobanți Covurlui,
e comptabil.

ntinescu Ioan din serviciul in-
corpului 2 de armată, sub-o-
la 1879 Maiu 23, in regimentul
panți Dambovița, ajutor de comp-

seu Ioan din serviciul divisei 5
sub-oficer de la 1879 Ianuarie 14,
mentul 10 dorobanți Putna, ajutor de

nde Georghe din serviciul arsenal-
teii, sub-oficer de la 1878 Iulie 16,
mentul 19 dorobanți Romanai, aju-
comptabil.

amirescu Dragomir din serviciul de-
de arme al corpului 4 de armată,
prin deducție de la 1877 Iulie
regimentul 13 dorobanți Iași, ajutor
tabil.

seu Dimitrie din serviciul divisei
a sub oficer prin deducție de la
anie 18, in regimentul 31 dorobanți
ajutor de comptabil.

u Georghe din serviciul consiliului
al corpului 1 de armată sub-ofi-
1880 Martie 20, in regimentul
nți Râmnicu-Vâlcea ajutor de comp-

seu Eugeniu din serviciul in-
corpului 3 de armată, sub-o-
la 1877 Aprilie 1, in regimen-
dorobanți Braila, ajutor de comp-

ughiu Ioan din serviciul intenden-
ului 3 de armată, sub-oficer de
Iunie 16, in regimentul 2 do-
Râmnicu-Vâlcea, ajutor de comp-

omunicat al ministerului
ructiunii in privința ar-
chidritului călugăr Enă-
anu.

ilele trecute o anchetă trimisă de
ul instrucțiunii publice avu ocasiu-
onstate, că acușiunile aduse de ar-
chidritul călugăr Enăceanu in contra
Barbu Constantinescu sunt nein-
și chiar făcute cu rea intențiune.
ul permanent al instrucțiunii a
a arhimandritului Enăceanu să se
pedeapsă un avertisment; o pe-
oarte blândă pentru ceea ce făcuse
arhimandrit, adică că a calomniat
Barbu Constantinescu, și a ra-
eadeveruri mitropolitului primat.

terul instrucțiunii publice un co-
prin care se spune, că din parte-i
at arhimandritului Enăceanu nici
avisment, după cum ar fi pretins ur-
re. Pe cât cunoaștem, atât ziarul
at și alte ziare din capitală nu au
că ministerul a dat un avertisment,
niliul permanent al instrucțiunii
ca să se dea arhimandritului că-
Enăceanu un avertisment.

ne pare rău că consiliul permanent
ucțiunii a fost așa de indulgent și
d. ministru al instrucțiunii a iertat pe
hmidritul Enăceanu, fiind-că cu a-
e încurajează scandalurile in cler și
este disciplina in școala.

armând principiul, că in ceea ce se
de fețele bisericesti și de scandalu-
pluse de acestea, trebuie procedat in
ea lor cu multă înțelepciune spre a

nu se ataca simțul religios al poporului,
am evitat tot-d'auna de a le spune pe față.
Când vedem însă, ca scandalul merge până
acolo in cat un arhimandrit, candidat de
arhierie, calomniaza pe un profesor coleg
al său și raportează neadeveruri par. mi-
tropolit primat, cum a făcut arhimandritul
Enăceanu, și nu primește nici un avertis-
ment, nu suntem noi oare in drept a ataca
pe față abuzurile ce se fac in biserica, pre-
cum și pe fețele ce le comit?

In ceea ce se atinge de arhimandritul
Enăceanu noi nu ne ocupăm pentru asta
dată, cum s'a introdus ca profesor la se-
minarul Central și de este in stare să-și
predea cursurile, ci numai ne mărginim de
o cam dată a face următoarele întrebări:
a) Adevărat este că din cauza arhimand-
ritului Enăceanu, a lui Teoctist Scriban
și G. Ionescu (acum arhimandrit Gelasie)
s'au dat afară mai acum 10 ani toți elevii
cursului superior din seminarul central?

b) Adevărat este că arhimandritul Enă-
ceanu a avut proces inaintea tribunalelor
cu o nenorocită (Al..... a), care având
trei copii cu densul și ne putând după lege
să-l constrângă ca să-i hrănească a trebuit
să alerge la un mijloc foarte dibaciu de a
se da că i-a fost servitoare in timp de mai
mulți ani și așa arhimandritul Enăceanu
s'a fie silit a-i plăti mai multe sute de na-
poleoni pentru ca să poată întreține pe a-
cei copii naturali?

Vom reveni.

OMOR

Un omor s'a comis, in seara de 8 spre
9 curent, in orașul Ploești in următoarele
circumstanțe, spune V. Prahovei.

O fată, a nume Catrina Ioan muncitoare
din Ploești, suburbia sf. Nicolae-nou, Du-
minea trecută s'a dus la Hanu numit
Ioan Romanu, ce este afară din Bariera
Bucovu ca să privească și ea la horă, ce
de obicei se face acolo in toate Duminece-
le și serbătorile. Privind astfel se vèzu
inconjurată de trei indivizi a nume: Iaman
di Dumitru, Ștefan Năstase și Constantin
Ioan, toți de profesiune lucrători de simi-
gerie, cari voia s'o ducă cu sila pe câmp.
Fata presimțind gândurile lor neoneste, a
inceput a chema in ajutor; îndată 'i și veni
fratele său Stan și un cumnat anume Con-
stantin Nița. Indivizii de mai sus, vèzân-
du-se surprinși, au dat cu cuțitele într'înși
și i-au asasinat; fratele fetii a murit la
moment, iar Constantin Nița, fiind grav
rănit, a fost transportat la spitalul comunal
de agenții polițienesti. Asasinii se află
arestați, iar cazul s'a luat in cercetare
chiar de d-nu prim-procuror local.

Varietăți

Doă crime îngrozitoare. — Ziarul
Ruski Curier ne aduce următoarea știre
din guvernământul Arhanghel: Zilele din
urmă două omoruri s'au comis in acest
guvernământ; ambeie sunt de o cruzime
barbară: o femeie a măcelărit pe o femeie
și un frate a ucis pe un frate. Omorul
cel dintei a fost comis in satul Chechotsk,
unde trăia o țărăncă, vestită prin avuția
sa, Fedora Terentieva. In seara spre 27
Martie anul curent Terentieva a fost visi-
tată de către o țărăncă, din acelaș sat,
Aculina Golub, care veni ca să se impru-
mute la vecina sea cu o baniță de făină
de secară. Terentieva refuzând, Aculina a-
pucă un topor și lovi pe femeia bogată
in cap, apoi vèzând că Terentieva a murit,
ucigașa măcelări corpul in mii de bu-
căți și le așază într'un sac adus pentru
făină.

Remașițele femeiei ucise, Aculina le
svarli in raul Dvina, unde ele s'au și
găsit de anchetă. Ucigașa se afla are-
stată.

A doua crimă s'a comis in orașelul Hol-
mogori, unde baietul Ivanov, tîind lem-
ne pentru foc, a fost oprit in munca
sa de fratele seu mai mic, care veni
să se certe cu densul. Baietul Ivanov in
furia sea ridică toporul asupra fratelui său
și 'i despica dintr'o singură lovitura
craniul.

Incident in Teatru. — In opera din
orașul Bury (Anglia) s'a jucat acum de
curând piesa Coliba lui moș Toma.

In decursul reprezentațiunii se petrecu
pe bina o scenă foarte înfiorătoare. Scena
de fugă a lui George Haris, executată de

actorul Hermann, cere între altele și
ivirea a două câni mari selbatici (bul-
dogi).

Canii se iviră, ce e drept, pe scenă. Dar
ce să vedeți? Ei, fiind-că din greșală nu li
se pusesea botnițele, să răpeziră asupra
actorului Hermann, carele, cât bați in pal-
me, a fost trântit la pământ și sângera
din mai multe rane.

Publicul in timpul acesta, care n'a du-
rat nici trei minute, de uimit și înfiorat
ce era, nici că a scos un cuvânt, necum
să sae cineva într'ajutor bietului actor, ca-
re era aproape să fie sfășiat in bucăți de
acele două bestii.

Nu mai prezenții de spirit a unui Negru
cu numele Edwards, care încă avea să
joace un rol in acea piesa, este de a se
mulțami daca nu s'a întâmplat o mare ne-
norocire.

Acesta se aruncă numai de cât asupra
bestiilor, și fiind urmat și de directorul
teatrului, d. Pureel, după o scurtă, dar
crâncenă luptă, canii fură înviiși și duși
de pe scenă.

Cortina căzu.
După o jumătate de oră cortina se trase;
d. Hermann reapăru pe scenă cu ranele le-
gate și cu cea mai mare receală de sânge
își jucă rolul seu până la sfârșit. Canii au
fost aduși și ei pe scenă, dar firește cu
botnițe, și 'și jucară și ei rolul lor d'im-
preună cu d. Hermann in aplausele fre-
netice ale publicului

Observatorul din Kuba. — De curând
am anunțat că admiralul Mouchez direc-
torul observatoriului trebuia să plece cât de
îngrabă din Marsilia la Alger, pentru ca
să examineze proiectul relativ la instalați-
unea unui observatoriu pe înălțimele de la
Kuba.

Admiralul nu va merge de cât dupe
două trei luni la Kuba, a caria situațiune este
in alevăr, nu se poate mai escelentă, pen-
tru observațiuni astronomice și meteorolo-
gice. El trebuie să plece mai întâi la Nizza
și la Piseul de Sud, fără însă ca voiajul
acesta să aibă vr'un caracter oficial. Vizita
la piseul zis are de scop a se combina pe
partea ce rămân mai îndemânatică din
verful extrem a lui, făcerea unei plat-for-
me pe care ar urma a se clădi apoi un
observatoriu.

Vechiul observatoriu ce este cu 500 me-
tri mai jos de cât acesta ce se proiectează
s'a recunoscut insuficient pentru serviciu.
Noul observatoriu ce se va înființa, pe ju-
mătate cu cheltuiala proprie a generalului
Nasnouty și pe jumătate cu spese din bud-
getul anual al observatoriului, va avea o
situațiune excepțională și va aduce științei
servicii însemnate.

**Prima Societate Română pen-
tru fabricarea hârtiei**

Domnii acționari ai primei Socie-
tăți Române pentru fabricarea hârtiei,
sunt rugați a efectua al III-lea
versământ al acțiunilor ce posedă
la Banca Națională sau la succursa-
lele ei, până la 10 lunie anul co-
rent 1883. conform art. 7 din sta-
tu te.

Consiliul de admini trație.

ȘTIRI TEATRALE

Sămbătă viitoare 14 Maiu se va da la
Teatrul Național o reprezentațiune in bene-
ficiul veteranului artist M. Millo.

Programul este foarte atrăgător.
Se vor juca piesele:
Bărbatul care 'și ucide femeu, comedie
vodevilă in 2 acte.

Doi nepricopsiți, comed. vovav. într'-
un act.

Duminecă la 15 Maiu, beneficiul d-nei
Theodora Pătrașcu, cu concursul bine-voi-
tor al D-nelor: Am. Welner, Ar. Roma-
nescu, Al. Gavala și Al. Alexandrescu și
al d-nilor: M. Millo, M. Mateescu, C. Not-
tara, Gr. Gabriolescu și D. Popovici. D-l
G. Ștefănescu va acompaña din comple-
sentă părțile de cânt.

PARTEA I: I. Olteanul și Cuconițele
de modă, scenă principala din piesa Pră-
păstiele Bucureștilor, compusă și executată
de d-nu M. Millo; II. Ave-Maria, de Fa-
ură cântată de d-nu Popovici III. Serena-
dă, Poesia de Eleuterescu, muzica de d-nu
Gr. Ventura, cântată de d-ra Al. Gavala.

PARTEA II: I. Cum sunt toate, come-
die într'un act jucată de d-na Ar. Roma-
nescu, d-ra A. Welner și d-nu C. Nottara.
II. Il convogno, duet pentru tenor și mez-
zo soprano c. de d-ra Al. Gavala și d. Ga-
briolescu, III. Doină, cuvinte de V. Alec-
sandri și muzica de d-nu M. Cohen, cân-
tată de d. D. Popovici. IV. Cina, monolog
de Corneille, executat de d-nu C. Nottara.
V. De m'ai iubi! Romanță de * * și Deu-
za cântată de d-nu Gr. Gabriolescu.

Partea III: Nebunii din față comedie într'un
act jucată de d-na Th. Pătrașcu, D-ra Al.
Alexandrescu și D-nu Mateescu.

Sămbătă la 14 Maiu, in *Teatrul Dacia*.
se va juca pentru a dona oară piesa nouă:
Insurătoare or Foc! comedie in 3 acte de
d-nii Delacour și Jaime fiul. — Traduc-
țiune.

In *Sala Orfeu*. Sămbătă 14 Maiu re-
prezentațiune extra ordinară in beneficiul
d-lor I. Petrescu și V. Alexandrescu, cu gra-
ciosul concurs al doamnelor Fr. Sarandi, Ar.
Romanescu, Al. Alecsandrescu, F. Wer-
mont etc. și al d-lor M. Mateescu, M. Di-
mitriadi și St. Iulian. Se vor juca: *Vila
Regală* comedie într'un act de d. V. Alec-
sandrescu. Scena se petrece la VILA RE-
GALĂ. Intermediu.—*Chibrituri Românești*,
comedie populară într'un act de d. V. A-
lexandrescu.

Societatea „Corpului didactic“

Conform Art. 22 din Statute, domnii
membri ai acestei Societăți, sunt invitați a
se intruni in *Adunare Generală*, pentru
ziua de 25 Maiu orele 7 jum. p. m. in lo-
calul liceului St. Sava.

La ordina zilei vor fi:

1. Alegerea de noi membri in consiliul
de Administrațiune;
 2. Modificarea mai multor articole din
Statute;
 3. Chestiunea localului Societății.
- Președinte B. Boerescu.

NOTIȚE BIBLIOGRAFICE

Almanahul „României june“ din Viena
a apărut și se află de vânzare la Societatea
„România jună“, Viena, VIII Lange Gasse,
4, cu prețul de 2 florini pentru Austria și
5 lei pentru România și streinătate precum
și 15 cruceri porto pentru Austria și 70
bani pentru România.

Institutul de Gimn. Medic, Or-
thopedie etc.

Convocare

Duminiică 8 crt. neputându-se in-
truni adunarea generală, cu onoare se
face cunoscut d-lor Acționari, că șe-
dinta s'a amănat pentru duminică 29
Mai la 2 ore p. m., când sunt rugați
a lua parte.

Președinte
Dr. Marcovici
Director. Constantin

G. DANIELOPOLU

AVOCAT

S'a mutat in Strada Berzi No. 78

BASILE C. LIVIANU

ADVOCAT

anunță Onor. sa clientelă că s'a mu-
tat in strada Principatele Unite No. 7.

C. G. DISSESCU

avocat s'a mu-
tat in Strada
Luterană No. 9.

D-nu Doctor Boicescu

s'a mutat Str. Luterană No- 15 bis.
(In fața Bisericii Luterane).

**Vechiul magazin de bijuterie
D. HERDAN**

Pe care l'a avut peste drum de consu-
latul rusesc, s'a mutat tot pe calea Victoriei
palatu Dacia No. 2, vis-à-vis de prefectura
caditalei.



**Nu mai 4 reprezentațiuni
CIRC DE 300 PURICI DRESATI**

in
GRĂDINA RAȘCA

Inceputul la 8 ore seara.
Măine duminică, luni, marți și mercuri.

**CURSUL BUCURESCI
CASA DE SCHIMB
TOMA ȚACIU**

No. 60. Strada Lipscani No. 60.
Pe ziua de 14 maiu 1883.

	Cump.	Vend.
Solo Renta Amortisibilă.	92	92 1/2
50% Renta Română l'erpetuă	91 1/2	92 1/2
60% Obligatiuni de stat.	93 1/2	94 1/4
60% oblig. Căilor f. Rom. regale	103	104
50% „ Municipale	86 1/4	87
10 fr. „ Casei Pensiunilor 300 l	225	230
50% Scrisuri funciare rurale.	92 1/2	93
70% „ Scrisuri Rurale.	104 3/4	105 1/4
50% Scrisuri funciare urbane.	89 1/2	90 1/4
60% „ „	99 1/2	100 1/2
70% „ „	103 3/4	104 1/2
Impr. cu prime Buc. (20 l b.)	31 1/2	32 1/2
Acții Băncii Naționale Române 250 l	1406	1415
„ „ Soc. cred. m. h. rom. 250 l.	229	231
„ „ Rom. de construcții 500 l.	529	531
„ „ de Asig. Dacia-Rom 300 l.	378	380
„ „ „ Naționale 200 l.	234	236

Diverse	
Aur contra argint.	2 — 2 20
„ Bilete de Banque	2 — 2 20
Florini valoare Austriacă.	211 1/2 212 1/2
Mărci germane.	1 23 1.25
Bancnote franceze.	99 1/2 100 1/2

Boalele de gât, gură, nas și urechi

tratează printr'o artă specială.

D-ru I. BRAUNSTEIN

fost aspirant de medie secundar in Viena
in clinicele lui Braun (boale de femei și
faceri) și a lui Hebra (Syphilis și boale de
piele Consultațiuni de la 3—5 ore p. m.
Strada Decabal N. 20 (îndosul Bărăției.)

DE INCHIRIAT un salon frumos
mobilat cu came-
ră de **Strada Pietii Amzei**
dormit **No. 6.**

ESPOSIȚIUNEA AMAN

este deschisă in toate zilele de la
10—4 ore in Curtea Bisericii Sta-
vropoleos.

DE INCHIRIAT două odăi mobilate
Strada Moei No. 1
vis-avis de Episcopie.

**Devănzare sau de In-
chiriat**

uă livadă (fâneața pe moșia
Fundeni (Colentina) vis-avis
de Zahanoa cu uă întindere de 100 stân-
geni țară și uă casă; so poate face și o
fabrică Doritorii so pot adresa la D-nu A.
Iehalsky in strada Inocenții No. 5 bis.

Cu plăcere atragem in particular
atențiunea cititorilor noștri asu-
pra anunțului pe care l publicăm pe
pagina a patra a ziarului nostru ca-
sa de Banca și de Comisiune atât de
cunoscută publicului român. Intrad-
văr este de ajuns a pune la o parte
din cheltuelile de toate zilele numai
șase bani pentru a avea o Obliga-
țiune cu-Prime care are și va a-
vea in tot de-a-una o valoare și cu
care s'ar putea înbogăți fără să risce
banul său.

Rugăm deci pe cititorii noștri să
nu confunde aceste Obligatiuni-cu-
Prime cu simplele bilete de Lotăria
ca acele de Hamburg, Braunschweig
etc. Numai aceste din urmă sunt o-
prite de lege.

SOCIETATEA UNGARA A CRUCEI ROȘIE

SUB PATRONAGIUL MAJ. LOR IMPERATUL ȘI IMPERATEASA AUSTRIEI

Prin decret special Societatea Ungara a Crucii roșie a fost autorizată să emită 800,000 obligațiuni în lozuri rambursabile în 113 trageri. Conform planului oficial imprimat în dosul fiecărei obligațiuni, vor fi 3 trageri pe an, ce vor avea loc regulat și irrevocabil la 1 Martie, 1 Iulie și 1 Noiembrie din fiecare an, cu mai multe lozuri mari de 50,000, 25,000, 15,000, 10,000 florini, etc. etc. etc.

Tragerea viitoare va fi la 1 Iulie 1883 cu 823 câștiguri din cari unul de

Florini 50,000 sau 110.000 franci.

etc. etc. etc.

SIGURANȚĂ ABSOLUTĂ

Credem a fi inutil să insistăm asupra siguranței indiscutabile a acestor obligațiuni. E destul să adăugăm că fondurile destinate la amortizarea acestui împrumut sunt plasate în valori sigure, depuse într-o casă a Statului și sub supravegherea unei comisii mixte, al cărei președinte va fi tot d'una numit de Maj Sa imperial Austriac. Atâră d'asta o formă un fond de rezervă care, capitalizat cu 5 la sută va produce 3 milioane florini în timpul termenului de amortizare a împrumutului.

AVANTAJE ESECPTIONALE

Fiecare obligațiune ce va eși cu unul din câștigurile mici va fi rambursat și va continua a lua parte la toate tragerile următoare putând încă să câștige un los mare. Obligațiunile Societății Ungare a Crucii Roșii sunt scutite de orice impozit, deci câștigurile vor fi plătite fără nici o reținere.

CONDIȚIUNI ȘI INLESNIRI

Noi cedăm fiecare obligațiune originală purtând timbrul și semnătura autorităților competente pe prețul de 20 franci plătit în patru versăminte trimestriale de câte 5 franci.

Cedăm un grup de 5 obligațiuni, diluțate numere, însoțit de o poliță de 100 fr. a Asigurării financiare din Paris pe prețul de 100 franci numerăți sau 110 franci (coprinzându-se toate cheltuielile) plătit în unsprezece versăminte lunare de câte 10 franci.

Deodată cu prima plată de 5 franci pentru un titlu sau de 10 franci pentru 5 titluri cumpărătorul primește numerele obligațiunilor vândute lui și participă singur la toate tragerile întocmai ca și cum ar poseda titluri definitive ce i se vor remite deodată cu ultimul versământ.

Cele cinci obligațiuni ale Societății Ungare a Crucii Roșii însoțite de o poliță de o sută franci a Asigurării financiare trebuie să câștige cel puțin 200 franci. Prin urmare nu numai că e cu totul imposibilă vre-o pierdere de capital dar chiar în cazul cel mai puțin fericit îndoarea lui e sigură.

CONCLUZIUNE

Nu e oare de un milion de ori mai preferabil de a cumpăra cu 100 franci 5 obligațiuni de ale Societății Ungare a Crucii Roșii, cu cari vei participa la 113 trageri fără a risca vreodată de ați pierde banii, decât a cumpăra cu 600 sau 750 franci 5 bilete de ale loteriei de Hamburg, etc. ce n'au nici o valoare nici înainte și mai puțin după trageri? — Nu e oare mai preferabil de a avea în portofoliu obligațiuni pe cari le poți vinde în orice moment și asupra cărora ne angajăm chiar noi de a ve da totdeauna 70% din valoarea lor, decât biletele de loterie germane, ce costa exagerat de scump cari, în realitate n'au valoare și pe cari nimeni nu ve va împrumuta un ban? Incațai deci de a cumpăra de aceste simple bilete de loterie și plasați-ve economiile în obligațiuni cari au și vor avea totdeauna o valoare. Trebuie să fie cineva preasărac! Trebuie într'adevăr ca cineva să n'ăibă 20 franci în fundu țighelei spre a se dispensa de a cumpăra o obligațiune a Societății Ungare a Crucii Roșii. Aceste bilete sunt adevărate bilete de bancă pentru că ele conservă totdeauna o valoare și le poate cineva vinde când vrea; e destul să ni se trimită, noi le vom vnde pe cursul zilei și vom remite produsul imediat.

Inutil de a spune că tragerile vor avea loc oficial în prezența autorităților competente.

Angajăm pe toți amici, clienți și cetitori să ne transmită cererile lor cât mai curând profitând de prețurile și condițiunile de mai sus, condițiuni pe cari nu le vom putea conserva decât până ce va fi epuizată totalitatea obligațiunilor de cari putem dispune în aceste condițiuni favorabile.

Obligațiunea Societății Ungare a Crucii Roșii fiind ceva unic în felul său este fără îndoială ca va obține o primire prea favorabilă înaintea publicului serios căruia i place să joace fără ași pierde banii. Cu 20 franci participă cineva la 113 trageri fără a risca de a pierde o câștig. Ni se poate trimite hârtie sau da din orice țară, mandat postal, grup sau trată pentru o piață a Europei. Vom remite titlurile cu întoarcerea curierului și prin epistolă recomandată.

Cererile să fie adresate direct la

ADMINISTRAȚIA „MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE”
LAVIENNA (Austria).

Nota: Correspondența se face în toate limbile. Informații se dau gratis.

T A B L O U G E N E R A L

al câștigurilor ce se vor obține prin obligațiunile Societății Ungare a Crucii Roșii.

1 loz	de	120,000 florini	2985	de	50
5 lozuri	de	50,000	4802	de	25
9	de	25,000	409200	de	10
10	de	20,000	122300	de	9 1/2
39	de	15,000	60600	de	9
49	de	10,000	39400	de	8 1/2
6	de	5,000	40000	de	8
9	de	2,000	35000	de	7 1/2
96	de	1,000	31500	de	7
365	de	500	25600	de	6 1/2
1070	de	100	36400	de	6

TOTAL 809546 CĂȘTIGURI DE 800000 OBLIGAȚIUNI

Numărul total al obligațiunilor este de 800,000, iar numărul câștigurilor, cum se vede în tabloul de sus, este de 809546. De aci rezultă că nu numai fie-care obligațiune trebuie să câștige negreșit ceva, dar mai mult, fie-care obligațiune ce ar eși cu cel mai mic câștig de 10 florini și mai jos va primi gratis un coupon cu care se va continua a participa la toate tragerile de Prime putând să câștige încă un loz mare.

Vin de Quinquina feruginos de Grimault & Co

Medicament tonic, febrifug, reparatoriu și reconstituant

Vinul de quinquina feruginos al lui Grimault & Co, preparat cu vin vechi și generos de Malaga este întrebunțat de preferință în persoanele în vârstă. El conține fosfatul de fer, care este cel mai stimulant dintre toate cele la'te medicamente feruginoase, precum și quinquina galbena regulă, care este cea mai activă dintre cele la'te specii de quinquina, căci ea conține uă mai mare cantitate de sulfat de chinina și principii tonice. Acest vin, este tot de-a-una prescriș cu succes în toate bolile datorate anemiei lipsei de sânge etc. El este tonic, reparatoriu și reconstituant; combate atonia stomacului și a intestinelor, provenită sau din cauza relei alimentațiunii sau din tr-ia ședere prelungită în țeri căldurose și umede, precum și din cauza frigurilor intermitente, a diareei rebelo și prelungite, a convalescenței, consecutive bolilor îndelungate, etc. În toate cașurile, în fine, unde trebuie să ascătam pofta de mâncare, să prevenim accesele de friguri, să combatem su-dorile nocturne, să restăm corpului bolnav principiașle alterate sau pierdute, să susținem forțele bătrânilor și copiilor slăbiți, a femeilor delicate, etc. În toate aceste cașuri, repetăm, acest vin reușește în mod minunat.

La PARIS, casa GRIMAULT & Co, 8, strada Vivienne, și la principalele Farmacii din Franța și Străinătate.

MEDALIE ET DIPLOMA DE ONORE

L'HUILE DE FOIE DE MORUE ALBEI BLONDU SI FERUGINOSU de CHEVRIER, Paris

Farmacia de Cl. 1^o, Chevalier & Legrosni d'Orb

UNT-DE-LEMMULU DE CHEVRIER este desinfectat prin ajutorul gudronului, substanță tonică și balsamică care augmentează mult proprietățile sale.

UNT DE LEMNULU DE FICATU DE MORUN FERUGINOSU este unica preparațiune permeland a administrarea ferulii fără costipațiune nici oboselă.

VINU DE COCA CHEVRIER TONIC, ATIMULANT, NUTRITIVU precuș pentru persoanele delinate, copii debili, este întrebunțat cu succes pentru digestiunile penibile și incomplete, pentru durerile de stomac, gastrite, etc.

DEPOTUL GENERALU

Ph^o CHEVRIER, rue de Valenciennes, MONTMARTRE, PARIS
SI IN ROMANIA IN PRINCIPALELE PHARMACII

LIEBIG
si
consoli
ESTRASULU CARNEI
Fray-Bentos din
(Sud-America)

Decoratiuni onorifice si diploma de onoare

Decoratiuni onorifice si diploma de onoare

Estراسulu carnei dela Liebig da prin putna ajutorinta una supe esira ordinaria, si e la una intrabunțare corecta, pentru casa, crutare. Din unu pundu englesesculegi 454 grame estrasu sa pote pregati 190 porțiuni de supe. La fiecare oia jace o siadula, pentru intrabunțarea perfecta.

NUMAI atunci CORECTI
candu eticheta fiecarui oia porta Numele educatoriului
Justus Liebig in colore meria
precum urmeada
J. Liebig

Depou in București la Carol Gersabek, succesor, lui I. Oressa
Wartanovietz Herzog.

INJECTION BROU higienica, infailibila
servativa. Singura vin
cătoare fara ai adă
nimic. Se gasește in
farmacile din Univers și la Paris la JULE FERRE farmacist, No.
str. Richelieu, succesor al lui Bron, la București la d. ZURNER farma

EAU ET POUVRES DENTIFRICES

de
Dr. PIERRE

de la facultatea de medicina din Paris.
EE PARIS — 8, PLACE L'OPERA PARIS.

Se gasește la toți farmacistii, și coaferi
Medalia de Merit decernat Casei Doctorului PIERRE și recompensa cea
mare obținută de dentifrices.

A se feri de imitațiuni, ori ce produs similaru este uă imitațiune a forme
exteriore fără calitatea adevăratului

TAMAR INDIEN GRILLON

FRUCTU LAXATIVU SI RACITORU

Contra CONSTIPATIUNELI, HEMORROIDEI, URI, CONGESTIUNELI, VENINULU, LIPSE
DE APETIT, INDEGESTIUNELI, INDISPOZIȚIUNELI GASTRICI
Forte plăcut la beut, no producendu nici odata iritațiuni. — Indispensabilu pentru
copii, dame insarcinate, bătrâni și persoanele seșdane.

A CERE SIMNATURA PE FIE-CARE CUTIE : E. GRILLON.

E. GRILLON, farmacistu, 27, rue Rambuteau, PARIS, și in toate farmaciele.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

Acest Sirop Depuratif și Reconstituant de un gust plăcut, de uă compositiune cu
totul vegetala, a fost aprobat în 1778 de vechia Societate regală de medicina și prin un
decret dia anul XIII. Vindeca toate bolile pricinuite de viciurile sangelui : Scrofule,
Pecingina, Eczema, Psoriasis, Herpes, Lichen, Impetigo, Podagra, Rhumatism.
Prin proprietățile sele aperitive, digestive, diuretice și sudorifice, favorizează desvolta-
rea funcțiunilor de nutrițiune, întărește economia și provocă espulsiunea elementelor
morbide, flă ele virulente sau parazitare.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

CU IODUR DE POTASSIUM

Acesta este medicamentul cel mai bun pentru a vindeca accidentele syphilitice vechi
sau rebelle : Ulcere, Tumori, Gomme, Exostose, precum și Limphatismul, Scrofula
și Tuberculoza.
La Paris, le J. FERRÉ, pharmacien, 102 rue Richelieu, și Succesor al lui BOYVEAU LAFFECTEUR

Mențiunea o-
norifică

**BAILE
GLEICHEMBERG**

Medalie de aur
Paris 1878.

IN ȘTIRIA

O oră de la stația Feldbach a liniei ferate ungare de vest.

Incepntul sezonului la 1 Maiu.

Ape minerale de Gleichenberg și Iohannisberg, precum și produse de izvor
se pot căpata prin toate depourile de ape minerale și prin direcția fantanei în
Gleichenberg, unde să se adreseze și comandelo pentru locuințe în trăsuri.

PAPIER WLINSI

Două-deci de anni de isbânda mărtu-
resc de eficacitatea acestui puternic
derivatif, recomandat de mediciii cei
mai de frunte pentru vindecarea rapede
a bolilor de pept, guturaiurilor,
durerilor de Gat, gripei, durerilor
rhumatizmelor, lumbago (durerilor
de sele), etc. — PARIS, 31, Rue de Seine.
— CUTIA, 1 fr. 50, in toate farmaciele.

A exige numele lui WLINSI.

ULTIMA CREAȚIE

Săpun IXORA EXTRA-FIN ED. PINAUD

37, BOULEVARD DE STRASBOURG, 37
PARIS

Săpunul Ixora posedo pe lângă parfumul
său delicios și pătrunzător fericitul privilegiu
de a face să dispară sbărciturile.
Altește și fragezeste pielea și-i dă un luciu
de tineră : e regele Săpunurilor.